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ZAWARTOŚĆ  OPRACOWANIA  
 
Lp Nazwa strony Skala  

rys. 
Nr 
rysunku 

Nr strony  

 
 

1 Strona tytułowa   1 

2 Zawartość opracowania   2  

3 Oświadczenie projektantów   3 

4 Opis techniczny   4 

INWENTARYZACJA  

5 Rzut parteru 1:100 01 5 

6 Rzut I piętra 1:100 02 6 

STAN  PROJEKTOWANY 

7 Rzut parteru 1:100 03 7 

8 Rzut I piętra 1:100 04 8 

PROJEKTY BRANŻOWE 

9 Instalacja elektryczna- projekt   9 - 14 

10 Instalacja sanitarna - projekt   15 -  
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OŚWIADCZENIE 
 

Zgodnie z art. 20 ust. 4 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. – Prawo Budowlane /Dz.U. z 2018r. poz.1202 /z późniejszymi 
zmianami/ 

oświadczam, że projekt: 
 
 
 

 
ROZBUDOWA I PRZEBUDOWA 

BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ 
(SZKOŁA PODSTAWOWA IM. KORNELA MAKUSZYŃSKIEGO) 

 
96-111 Kowiesy, Kowiesy 81,  

dz. nr ewid. 110/38, 110/39, 111/9, 111/4, 112/13, 112/15, 112/9 i 110/49, obręb 11 
 
 
 
      wykonany dla   

 
 

Gminy Kowiesy 
Kowiesy 85 

96-111 Kowiesy 
sporządzony został zgodnie obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 
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        mgr inż. Michał Krawczyk – projektant 
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OPIS TECHNICZNY 
 

W pomieszczeniach WC objętych opracowaniem skuć płytki na ścianach oraz 

posadzkach. Rozebrać murowane kabiny sanitarne. Na posadzkach oraz na ścianach do 
wysokości 2,10 m położyć płytki, natomiast powyżej tej wysokości ściany otynkować, 

wygipsować oraz pomalować. Sufity w pomieszczeniach WC wygipsować i pomalować. 
Wykonać kabiny WC z laminatu wysokociśnieniowego HPL.  Wykonać nową instalację 

sanitarną oraz elektryczną wg projektów branżowych. 
 

Na korytarzach zeskrobać starą farbę na ścianach i suficie, następnie wygipsować ściany 
i sufit. Na ścianach do wysokości 1,60 m położyć tynk mozaikowy, powyżej tynku ściany 

oraz sufity pomalować farbą zwykłą. 
 

W pozostałych pomieszczenia w budynku „B” wraz z salą gimnastyczną przetrzeć tynki, 
zagipsować dziury i nierówności a następnie ściany do wysokości 1,60 m pomalować 

farbą olejną, powyżej tej wysokości ściany oraz sufity pomalować farbą zwykłą. 
 

 
 

 

UWAGA : 
Wszystkie roboty budowlane winny być przeprowadzone przy użyciu materiałów 

odpowiadających normom i atestom oraz zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, BHP  
i pod nadzorem osoby do tego uprawnionej, zarejestrowanej w okręgowych Izbach 

Inżynierów Budownictwa.  
 

 
Opracował :    

 
 
 
 
 

……..………..……………………………………… 
         mgr inż. Michał Krawczyk- projektant 

 
 
 
 


